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Варіант №1

Питання I рівня складності

1. За своїм призначенням вправи стрільби поділяються:

а) на вправи стрільб для індивідуального навчання

б) на вправи бойових стрільб для удосконалення умінь і навичок у складі екіпажу (обслуги) відділення, взводу

в) на вправи стрільб для індивідуального навчання та вправи бойових стрільб для удосконалення умінь і навичок у складі екіпажу (обслуги) відділення, взводу

2. Вміти виконувати вправи навчальних стрільб у протигазах повинні:

А) всі ті, хто навчається

Б) особовий склад, який не носить окуляри

В) весь особовий склад, крім екіпажів БМ

3. Оцінка за виконання вправи знижується на один бал:

а) за перевищення короткої зупинки при стрільбі із стрілецької зброї вдень більше 7 сек.

б) якщо одну із цілей  було тільки обстріляно 

в) якщо, той хто стріляє, вів вогонь після виходу на рубіж припинення вогню

4... Під час виконання вправ стрільб із стрілецької зброї  в пішому порядку вдень, керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:

а) не більше 15 м від тих,  хто стріляє

б) не більше 10 м від тих,  хто стріляє

в) не більше 5 м від тих,  хто стріляє

5. Розкрийте види наводки:

а) фронтальна та флангова;

б) пряма, непряма та напівпряма;

в) горизонтальна, вертикальна та фігурна (облічна – по діагоналі).

6. Корегування стрільби із стрілецької зброї, як правило виконується:

а) зміною точки прицілювання по висоті;

б) зміною точки прицілювання по боковому напрямку;

в) зміною точки прицілювання по висоті і боковому напрямку.

7. При стрільбі завтомату  АК-74 поправка на помірний  вітер, що дує під кутом 45°до площини стрільби  на відстані 500 м. складає:

а) [image: image2.png]


   б) [image: image4.png]


           в) [image: image7.png]
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8. Стрільба по цілі включає:

а) виконання пострілу,  спостерігання за результатами стрільби,корегування стрільби.

б)  прикладка,прицілювання,виконання пострілу.

в) Прийняття положення для стрільби, прикладка,прицілювання,виконання пострілу,корегування стрільби

. 

9.. При визначенні загальної поправки при стрільбі із КПВТ від більшого результату віднімається менший, якщо:

а) напрямок вітру і цілі протилежні

б) напрямок вітру і руху/цілі співпадають

в) температура менша -25°С

10. Під час визначення загальної поправки при стрільбі з гранатомета результати поправки на вітер і рух цілі при помірному вітрі, якщо вітер і ціль направлені у різні сторони:

а) не змінюються                  б) додаються                        в) віднімаються

11.Найбільший вплив на напрямок польоту кулі, мають:

а) відхилення температури, падіння швидкості V° 
б) кут місця цілі та напрямок і сила вітру

в) напрямок і сила вітру, напрямок та швидкість руху цілі 

12. Усі цілі  й об’єкти, що уражаються  вогнем з різних  видів зброї класифікуються за наступними  ознаками:

а) місцем розташування, ступінем мобільності, захищеності, складом і зайнятою площею, розмірами.

б) наземні, повітряні, надводні
б) одиночні й групові, крапкові та майданні

13. Рішення вогневої задачі включає: 

а) підготовку до стрільби та стрільбу по цілі

б) попередню і безпосередню підготовку

в) зайняття вогневої позиції і підготовку вихідних даних для стрільби

14. При виконанні нормативу №1 «Виготовлення до стрільби лежачи під час дій у пішому порядку» на оцінку відмінно складає (сек):

а) 7                                                    б)8                                             в)10.

15. За  видимими розмірами цілі поділяються:
А) маломірні, середні і великі
Б) одиночні й групові
В) нерухомі, що з’являються   і такі, що рухаються
16. Пряме наведення зброї   виконується 

а) у межах самої цілі;

б) / по горизонту/ –по цілі, а у вертикальній площині (по дальності) виконується за допомогою рівня;

в) по горизонту – по кутоміру, а у вертикальній площині  (по дальності)  - по рівню
17. Для тимчасового припинення стрільби під час руху подається команда 
А) «Стій», 
Б)– «Припинити вогонь».
В)  «Стій,припинити вогонь»

18.. При стрільбі завтомату  АК-74 поправка на помірний  вітер, що дує під кутом 45°до площини стрільби  на відстані 800 м. складає:

  а) ППв=Пр-2  /2             б)ППв=Пр+2     /2                           в) [image: image12.png]
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19.Під час стрільби з ручного гранатомету РПГ-7 поправки сумуються (складаються) , якщо:

А)     напрямок руху вітру і цілі співпадають

Б)     напрямок руху цілі і втру –протилежні.

В)     ціль рухається а вітер слабий   (до 4 м/сек )
20. Сумарна поправка при стрільбі на 200 метрів  із автомата АК-74 на рух цілі під кутом 60 градусів до площини стрільби та вітер 8 м/сек,що дує під кутом 90 градусів до площини стрільби  дорівнює:

А) ВТП=ППВ- УПР;   Б) ВТП=УПР-ППВ ;   В) ВТП=0(поправка  не  береться.)

      21. Визначення відстані до цілі відноситься до підготовки стрільби.
А)попередньої      б) безпосередньої     в)попередньої  або     безпосередньої

22. Найбільший вплив на напрямок польоту кулі (гранати) мають:
А) напрямок або сила вітру,
Б) напрямок і _швидкість руху цілі
В) напрямок або сила вітру, напрямок і  швидкість руху цілі
Питання II рівня складності

23. Бокові поправки на рух цілі (упередження) відкладаються у тій частині сітки прицілу  гранатомету ПГО-7В  _______   рухається ціль.
24. Розподілення вогню застосовується підрозділами для одночасного ураження ______________________або різноманітних ділянок ___________________.
25 У роті і взводі складається __________. Командир відділення (розрахунку) складає __________.
26. Вогонь при діях у пішому порядку ведеться _________ (без зупинки,з короткої зупинки) і ____________ (лежачи,з коліна і стоячи)
27 Усі цілі і об’єкти,що уражаються вогнем різних видів зброї  класифікуються за

Місцем  розташування, _____________, захищеності, складом і ___________площею, розмірами

Питання  III   рівня складності
28.Розкрийте правило урахування сумарної поправки дальності на температуру повітря та падіння початкової швидкості.
29.Що включає в себе безпосередня підготовка  стрільби?
30. Як визначаються сумарні поправки на напрямок та силу вітру та напрямок рух техніки під час  стрільби із ручного гранатомета РПГ-7.
                 Модульна контрольна робота 3
з дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ,  ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
                                                                      Варіант № 2
Питання I рівня складності
1. До виконання вправ стрільб допускаються лише ті військовослужбовці:

а) які знають матеріальну частину, вимоги безпеки основи і правила стрільби, умови вправи та склали залік

б) які знають основи і правила стрільби, умови вправи і вимоги безпеки

в)  які знають матеріальну частину зброї та боєприпасів, основи і правила стрільби, умови виконання та заходи безпеки, але не здали залік

2. . Оцінка за виконання вправи знижується на один бал:

а) якщо стрільба не велася, була припинена через відмовлення в роботі мішеневого обладнання

б) якщо під час виконання вправи стрільб з ходу (на ходу) була допущена хоча б одна зупинка, на якій велась стрільба 

в) якщо під час стрільби з озброєння бойових машин з коротких зупинок і з ходу той, хто стріляє, перевищив час на стрільбу, передбачений умовами вправи, більше 10сек.

3.. Стрільба оцінюється «незадовільно» незалежно від кількості уражених цілей:

а) якщо під час стрільби із стрілецької зброї, той хто стріляє,  перевищує час короткої зупинки вночі 9 сек.

б) якщо стрільба не велася, була припинена через відмовлення у роботі мішеневого обладнання

в) якщо під час стрільби із стрілецької зброї, той хто стріляє, грубо порушив вимоги безпеки

4.. Облік результатів стрільб  в роті ведеться:

а) за кожного солдата та відділення

б) за кожний взвод і сержантів роти

в) за офіцерів, відділення, взводи  роти в цілому 

5.. Попередня підготовка стрільби включає:

а) підготовка озброєння та боєприпасів

б) назначення вихідних установок для 1го  пострілу

в) виконання пострілу

6 . Для зброї під патрон зразка 5,45 мм. та 7,62 мм. на відстані до 500 м. поправка на рух цілі під кутом 90градусів  складає

а) УПр = Пр-0,5                   б) УПр = Пр                          в) УПр = Пр+1

7.. Під час виконання вправ стрільб із стрілецької зброї  в пішому порядку вночі, керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:

а) не ближче 5 м від тих,  хто стріляє

б) не ближче  10 м від тих,  хто стріляє

в) не ближче 15 м від тих,  хто стріляє
.8.Поправка на вітер 4-6 м/с, що дує під кутом 90° на відстані 500 м. при  стрільбі з АК-74 складає:

а) ППв = Пр -2        б) [image: image16.png]


     в) ППв = Пр – 05
9. Кожній стрільбі повинно  перебувати стрілецьких тренувань не менше:

а) 1-2                                     б) 2-4                                    в) 4-5
10. При виконанні нормативу №1 «Виготовлення до стрільби лежачи під час дій у пішому порядку» на оцінку добре складає (сек):

А) 7                                        б)8                                               в)10.

11. Поправка на рух цілі під кутом 45° при стрільбі з кулемета ПК на відстані 700 м.:

а) Упр = Пр – 05                           б) Упр=Пр+0,5             в) Упр=Пр-2
                     2                                                  2                                    2

12. Які місця під час проведення  вогневих тренувань є постійним:

а) для вивчення матеріальної частини зброї

б) для тренування у прицілюванні

в) виконання вправ стрільб
13. Оцінка за виконання вправи знижується на один бал:

а) якщо стрільба не велася, була припинена через відмовлення в роботі мішеневого обладнання

б) якщо під час виконання вправи стрільб з ходу (на ходу) була допущена хоча б одна зупинка, на якій велась стрільба 

в) якщо,  одну із показаних цілей не було обстріляно (під час першого чи другого показу
14. При виконанні 1 вправи з метання ручних гранат оцінка «добре»ставиться,якщо:

а) - влучити у центральну частину;

б)  - влучити у дальню частину габариту;

в) - влучити у ближню частину габариту

15.. Поправка на помірний вітер, що дує піл кутом 45° при стрільбі з кулемета ПК на 650 м. складає:

а)  [image: image18.png]


 / 2                               б) ППв = Пр – 4                        в)[image: image20.png]


ППв=Пр+2
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16. Середніми умовами стрільби називаються  

А)пора року літня  вітер дує у фронт цілі(на нас) швидкість руху цілі що біжить  5-7  м /  сек щвидкість руху танка що рухається під кутом 60 градусів складає10-15 км /год.

Б)Температура +20 градусів, вітер помірний(6-8 м / сек) що дує під кутом 90 градусів швидкість цілі, що біжить 3-5 км / год ,швидкість руху танку 12-20 км  год.

В) Температура +15 градусів ,вітер помірний(4-6 м / сек) що дує під кутом 90 градусів швидкість цілі що біжить 3-5 м / сек ,швидкість руху танку 12-20 км  год
17. Попередня підготовка стрільби включає:

а) вивчення місцевості

б) вибір  способу ведення вогню

в) визначення відстані до цілі

18. . Для зброї під патрон зразка 5,45 мм. та 7,62 мм. на відстані до 500 м. поправка на рух цілі під кутом 90градусів  складає

а) УПр = Пр-0,5       б) УПр = Пр +0,5          в) УПр = Пр 

19.Поправка на вітер 4-6 м/с, що дує під кутом 90° на відстані 800 м. при  стрільбі з АК-74 складає:

а) ППв = Пр -2        б) Ппв=Пр+2     в) ППв = Пр – 0,5

                    2                            2

20. Стрільба по цілі включає:

а)   виконання пострілу,  спостерігання за результатами стрільби,корегування стрільби.

б)  прикладка,прицілювання,виконання пострілу.

в) Прийняття положення для стрільби, прикладка,прицілювання,виконання пострілу,корегування стрільби.                                           
21.  Рішення вогневої задачі включає: 

а) підготовку до стрільби та стрільбу по цілі

б) попередню і безпосередню підготовку

в) зайняття вогневої позиції і підготовку вихідних даних для стрільби
22.Стрільба із стрілецької зброї при діях у пішому порядку може вестись

А)з короткої зупинки                           б)на ходу                         в)з місця або на ходу

Питання II рівня складності

23 Збереження озброєння полягає в проведенні заходів, які забезпечують захист озброєння від ушкоджень й руйнувань внаслідок впливу навколишнього середовища і передбачаючи приведення  _____________________________________ .

24.. Основою складової влучного пострілу є поєднання правильного прицілювання і спуску ______________
25.Точка прицілювання при стрільбі з озброєння БТР при температурі повітря від -5°С до -10°С  ____________________

26 Наведення зброї(наводка)-це  надання осі каналу стволу  зброї необхідного для стрільби _____________________
27.. Автоматник (кулеметник) приймає положення для стрільби _____________________ (в залежності від умов місцевості та вогню противника)
Питання  III   рівня складності
28.Дайте визначення «наводка зброї»
29.Що включає в себе здійснення пострілу.
30.Розкрийте пункти безпосередньої підготовки стрільби.
                    Модульна контрольна робота 3
з дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ,  ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
                                                    Варіант№3
Питання I рівня складності
1. Виконувати вправи у протигазах повинні:

а) усі ті, хто навчається

б) тільки ті, хто не входить до складу екіпажу БТР,БМП

в) крім тих, хто носить окуляри

2. Облік наявності боєприпасів у стріляючого ведеться у документах:

а) роздавально-здавальна відомість

б) відомість обліку результатів навчальних (контрольних) стрільб

в) у роздавально-здавальних відомостях та відомостях обліку результатів стрільби

3. Методи наведення зброї по рухомих цілях
а) супроводу та  очікування

б)пряме, напівпряме та непряме 

в) фронтальне, флангове. 
4. Підрозділи прибувають на військове стрільбище:

а) не пізніше ніж за 30 хвилин до початку стрільби

б) не раніше ніж за 30 хвилин до початку стрільби

в) не раніше ніж за 1 годину до початку стрільби

5. Ціль вважається ураженою, якщо:

а) здійснено пряме влучення кулі у мішень з колами

б) зачеплено корпусом снаряда (його замінника) краю мішені броньованої цілі

в) здійснено попадання в щит на якому розміщена мішень №4
.

6.Оцінка за виконання вправи знижується на один бал за перевищення короткої зупинки при стрільбі із стрілецької зброї вдень більше :

 А) 5 сек                                     б)15 сек                                 в)30 сек

7. Нормальні (табличні або середні умови) для стрільби  із стрілецької зброї .

А) температура повітря +15 градусів ,швидкість цілі що біжить 3-5 м/сек,,вітер помірний під кутом 90 градусів до площини цілі.   

Б) температура повітря +15 градусів, вітер помірний під кутом 45 градусів до площини цілі,швидкість руху техніки 12-20 км/год.  

В) температура повітря +15 градусів ,швидкість цілі що біжить 3-5 м/сек,,вітер помірний під кутом 90 градусів до площини цілі, швидкість руху техніки 12-20 км/год.  

8. Найбільший вплив на дальність польоту кулі мають:

а) відхилення температури, падіння швидкості V°, кут місця цілі (в горах)

б) напрямок або сила вітру

в) калібр кулі (гранати)

9. Здійснення стрільби (пострілу) включає 

а) установку прицілу і цілика, перевідника на потрібний вид вогню

б) прикладку, прицілювання, спускання  курка і утримання автомата (кулемета) під час стрільби.

в) установку прицілу і цілика, перевідника на потрібний вид вогню, прикладку, прицілювання, спускання  курка і утримання автомата (кулемета) під час стрільби

10.Момент відкриття вогню визначається:

а) Командою командира «Вогонь!»

б) При самостійному веденні вогню у залежності від обстановки і положення цілі.

в) Командою командира «Вогонь!» або самостійно.

11.В залежності від напрямку стрільби вогонь поділяють:

а)  фронтальний, фланговий, перехресний. 

б)  зосереджений або кинджальний.

в) супроводжувальний або очікування.

12.При виконанні нормативу №14 «Збирання автомата після неповного розбирання» час на  оцінку «добре» складає (сек):

а)27                                                      Б)25                                                 В) 32.

13. При визначенні загальної поправки при стрільбі із КПВТ від більшого результату віднімається менший, якщо:

а) напрямок вітру і руху/цілі співпадають

б) напрямок вітру і цілі протилежні

в) температура менша -25°С

14. Підготовка до стрільби включає:

А) прийняття положення для стрільби

Б) заряджання автомата

В) прийняття положення для стрільби та заряджання автомата.

15. Перед спуском курка потрібно зробити повний  вдих, а потім неповний видих і затримати дихання на  (сек):

А) 2-3                                                  Б) 3-5                                                    В) 5-9

 16. Рішення вогневої задачі з будь-якого виду зброї включає

А) Підготовку до стрільби та стрільбу по цілі

Б) Виконання пострілу, спостерігання за результатами стрільби, корегування результатів стрільби.
В)визначення відстані до цілі,встановлення прицілу,точки прицілювання.

17. За ступенем захищеності (уразливості) цілі підрозділяються

а) одиночні й групові, крапкові та майданні.

б) наземні,повітряні,надводні

в) на броньовані, легко броньовані, неброньовані, розташовані в окопах та інших фортифікаційних спорудах, розташовані   відкрит 
18. За  видимими розмірами цілі поділяються на:

а)  на нерухомі, що з’являються (завислі) і що рухаються (літаючі).

б) на одиночні й групові, крапкові та майданні. з розмірами площі природ​ного розсіювання куль (снарядів)

в) на маломірні, середні і великі.
19. Поправка на вітер, що дує піл кутом 45° при стрільбі з кулемета ПК на 650 м. складає:

а)  ППВ=(ПР-2)           б) ППв = Пр -2   /2      в)ППв=Пр 2
                     2                                   2                                2

20. При визначенні загальної поправки при стрільбі із ПКТ від більшого результату віднімається менший, якщо:

а) напрямок вітру і руху/цілі співпадають

б) напрямок вітру і цілі протилежні

в) температура менша -25°С

21. В залежності від результатів спостереження корегування вогню може  проводиться по А)по висоті  

Б) )по висоті   і по  боковому напрямку
В) по  боковому напрямку

22.  Під час  повторної стрільби показуються цілі, передбачені умовами:

а) в тій самій послідовності - усі

б) в іншій послідовності - усі

в) тільки ті цілі, по яким не вівся  вогонь під час першої стрільби
                                                  Питання  II рівня складності
23. Під час визначення сумарної поправки при стрільбі з РПГ-7. Результати поправки на вітер та на упередження руху цілі сумуються, якщо напрямок руху цілі і вітру направлені (____________________) .
24. На влучність стрільби суттєво впливає ____________ стрільця
25. Якщо при прицілюванні  мушка відхилилася вліво від точки _______________, то весь корпус слід подати ____________, не пересуваючи лівого ______________
26Під час пересування на бронетранспортері, бойовій машині піхоти, автомобілі, танку і десантних переправних засобах автоматник (кулеметник) для ведення вогню приймає зручне для нього положення(_________________________________________)
27. Поразка цілі вогнем називається ______________________ 

                                                    Питання  III рівня складності 

28.Розкрийте класифікацію цілей за ступенем захищеності. 

29.Перерахуйте пункти попередньої підготовки озброєння до стрільби?

30 Розкрийте порядок визначення сумарної поправки на напрямок і силу вітру та напрямок руху цілі при стрільбі із стрілецької зброї – (автомату АК-74) 
            Модульна контрольна робота 3
з дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ,  ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
                                                              Варіант № 4
Питання I рівня складності
1. Під час виконання вправ стрільб із стрілецької зброї члени екіпажів повинні бути:

а) у польовій формі одягу з польовим спорядженням (без малої піхотної лопати) та засобами індивідуального захисту (бронежилет, шолом, протигаз)

б) у польовій формі одягу з сумкою для магазинів та засобами індивідуального захисту (протигазами)

в) у спеціальній формі одягу з підсумками для магазинів та протигазами.

2. Під час виконання пострілу натискати на спусковий гачок потрібно:

А) плавно

Б) рівномірно і плавно

В) рівномірно
3. Під час  повторної стрільби показуються цілі, передбачені умовами:

а) в тій самій послідовності - усі

б) в іншій послідовності - усі

в) тільки ті цілі, по яким не вівся  вогонь під час першої стрільби

4 Стрільба оцінюється  «незадовільно» не залежно від кількості уражених цілей:

а) якщо одну із показних цілей не було обстріляно (під час першого або другого показу)

б) якщо під час виконання вправи були поломки, несправності та затримки, не по вині стріляючого, яких не можна було виявити перед стрільбою та усунути під час стрільби

в) якщо під час виконання вправи стрільб з ходу (на ходу) була допущена хоча б одна зупинка, на якій велась стрільба

5. Броньована ціль вважається ураженою, якщо:

а) явних слідів прямого влучення снаряда у зруйнованій мішені не виявлено

б) мішень уражена прямим влученням снарядів або їх замінників, які пробили мішень або залишили ясний, характерний слід

в) край мішені був зачеплений корпусом снаряда або його замінника.

6..Спосіб ведення вогню, з якого виконується вогневе завдання називається стрільбою з місця якщо протяжність короткої зупинки складає:

А) 8-10 с                                    Б) 15-25 с                                       В) більше 30 с

7. Припинення стрільби може бути:

а)тимчасовим                          б)повним                           в)тимчасовим  і повним 

8. Перерахуйте способи ведення вогню із стрілецької зброї:

а) лежачи, з коліна, стоячи;

б) з коротких зупинок, без зупинок, через бійниці (БТР,БМД);                                          

в) з місця, під час руху

9. Стрільба по цілі включає:

а) попередню та безпосередню підготовку.   

б) виконання пострілу, спостерігання за результатами та корегування стрільби

в) прикладку, прицілювання, виконання пострілу і утримування зброї під час стрільби.

 10.  Поправка на сильний вітер (8-10 м/сек), що дує під кутом 60ºС до площини стрільби при стрільбі із кулемета ПК на відстані 600 м дорівнює: 

   А  )   ППВ=(ПР-2  )× 2        Б) ППВ= (ПР-2)                           В) ППВ=(ПР-4)×2  
                                                                        2                                                      2                                                                                                                                                                                                                                                                               

11.. Які місця під час проведення  вогневих тренувань є постійними:

а) для вивчення матеріальної частини зброї

б) для тренування у прицілюванні

в) виконання вправ стрільб

12. При виконанні нормативу №13 «Неповне розбирання автомата Калашникова АК-74» час на оцінку  «відмінно» складає (сек)

А)15                                            б)17                                                в)19

13. Поправка на вітер 4-6 м/с, що дує під кутом 90° на відстані 500 м. при  стрільбі з АК-74 складає:

а) ППв = Пр -2                           б) [image: image23.png]


                           в) ППв = Пр – 05

14. Облік результатів стрільб у взводі ведеться:

а) за кожного солдата та відділення

б) за сержантів і взвод

в) за офіцера, сержантів і взвод

15. Найбільший вплив на напрямок польоту кулі, мають:

а) відхилення температури, падіння швидкості V° 
б) кут місця цілі та напрямок і сила вітру

в) напрямок і сила вітру, 
16. Сумарна поправка дальності на температуру повітря та падіння початкової швидкості.враховується за наступними правилами:

а) влітку на усі дальності стрільби поправка не береться, взимку на дальності більше 400 м точка прицілювання-внижній край цілі.,а при температурі менше -15 градусів приціл збільшується  ВТП=ПР+1.
б) влітку на усі дальності стрільби поправка не береться.,взимку на дальності більше 400 м точка прицілювання-верхній край цілі.,а при температурі менше -25 градусів приціл збільшується  ВТП=ПР+1.
в) влітку на дальності стрільби  до 600 метрів точка прицілювання-середина нижнього краю цілі.(під обріз),більше 600 метрів - точка прицілювання- верхній край цілі, взимку на усі дальності  стрільби точка прицілювання-верхній край цілі,

17. Перерахуйте способи ведення вогню із стрілецької зброї:

а) лежачи, з коліна, стоячи;

б) з коротких зупинок, без зупинок, через бійниці (БТР,БМД);                                          

в) з місця, під час руху
18. Види вогню за тактичним  призначенням розподіляють
А) кинджальний,зосереджений,загороджувальний (по повітряних цілях)

Б) на фронтальний, фланговий ,перехресний
В)супроводжувальний,упереджувальний
19. Наслідком помилки  «велика мушка»будуть розміщення пробоїн

А)лівпруч мішені              б)вище мішені                     в) нижче мішені

20. Поправка на сильний вітер (8-10 м/сек), що дує під кутом 60ºС до площини стрільби при стрільбі із кулемета ПК на відстані 600 м дорівнює: 

А  )   ППВ=(ПР-2  )× 2       Б) ППВ= (ПР-2)              В) ППВ=(ПР-4)×2

   2                                            2

21. Броньована ціль вважається ураженою, якщо:

а) явних слідів прямого влучення снаряда у зруйнованій мішені не виявлено

б) мішень уражена прямим влученням снарядів або їх замінників, які пробили мішень або залишили ясний, характерний слід

в) край мішені був зачеплений корпусом снаряда або його замінника.
22. Стрільба оцінюється  «незадовільно» не залежно від кількості уражених цілей:

а) якщо одну із показних цілей не було обстріляно (під час першого або другого показу)

б) якщо під час виконання вправи були поломки, несправності та затримки, не по вині стріляючого, яких не можна було виявити перед стрільбою та усунути під час стрільби

в) якщо під час виконання вправи стрільб з ходу (на ходу) була допущена хоча б одна зупинка, на якій велась стрільби

    Питання II рівня складності

23. За  видимими розмірами цілі поділяються на ____________, середні і _______ 
24Забороняється залишати на лінії вогню___________________ або з відкритим ____________________зброю;
25.. Необхідно пам’ятати, що око людини не може одночасно чітко бачити  всі _____ точки (_______, мушка і _______________).
26. За ступенем мобільності (ступенем рухливості в момент обстрілу) цілі поділяються на _____________і, що з’являються (завислі) і що________________(літаючі).

27. Відстань польоту кулі під час стрільби в літніх умовах збільшується незначною мірою, тому внесення поправок до установки прицілу або в положення точки _________________________________
      Питання III рівня складності

28.Перерахуйте пункти попередньої підготовки до стрільби
29. Як враховується сумарна поправка на напрямок і силу вітру та напрямок руху цілі під час стрільби із озброєння БТР-70

30 Як враховується сумарна поправка дальності на температуру повітря та падіння початкової швидкості

Критерії оцінки виконання завдань контрольної роботи
	ЧКЗ
	Рівень складності
	Питання
	Бали

по 50-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 12-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 4-х бальной шкале
	Максимал сума балів за рівень

	ЧКЗ-1
	І
	1
	1
	22 бала
	0,34
	7,5 балів
	0,15
	3,5 бала

	
	
	2
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	3
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	4
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	5
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	6
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	7
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	8
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	9
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	10
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	11
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	12
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	13
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	14
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	15
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	16
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	17
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	18
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	19
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	20
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	21
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	22
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	ЧКЗ-2
	ІІ 
	23
	2,6
	13 балів
	0,4
	2 бала
	0,18
	0,9 бала

	
	
	24
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	25
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	26
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	27
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	ЧКЗ-3
	ІІІ
	28
	5
	15 балів
	0,82
	2,5 бала
	0,2
	0,6 бала

	
	
	29
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	
	
	30
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	Загальна сума балів
	
	
	50 балів
	
	12 балів
	
	5 балів


                    Модульна контрольна робота 3
з дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ,  ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
	Прізвище, ім’я, по-батькові:
	

	Курс:
	
	Група:
	
	Варіант:
	

	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь

	1
	
	7
	
	13
	
	19
	

	2
	
	8
	
	14
	
	20
	

	3
	
	9
	
	15
	
	21
	

	4
	
	10
	
	16
	
	22
	

	5
	
	11
	
	17
	
	
	

	6
	
	12
	
	18
	
	
	


                                             Питання  ІІ  рівня складності  
23._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

24._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
25._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
26._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
27._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________-

                                               Питання  ІІІ рівня складності  

28._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

29.____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

30._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Оцінка ____________________________
Викладач __________________________ (ПІБ)
Експерт ____________________________ (ПІБ)
                                        Модульна контрольна робота   №3
                                                          Еталони

                                         рішення контрольних завдань

	№№

питань
	№№ варіантів
	Кількість балів за правільне рішення

	
	1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29
	2, 6, 10, 14, 18, 22, 26, 30
	3, 7, 11, 15, 19, 23, 27, 31
	4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32
	

	

	1
	В
	А
	А
	Б
	

	2
	А
	В
	В
	Б
	

	3
	А
	В
	А
	б
	

	4
	А
	Б
	А
	В
	

	5
	Б
	А
	А
	Б
	

	6
	             В
	            А
	           А
	            В
	

	7
	Б
	А
	В
	В
	

	8
	А
	Б
	А
	В
	

	9
	В
	Б
	В
	Б
	

	10
	В
	Б
	А
	Б
	

	11
	В
	Б
	А
	В
	

	12
	А
	В
	А
	А
	

	13
	А
	В
	А
	Б
	

	14
	А
	Б
	В
	А
	

	15
	А
	А
	В
	В
	

	16
	А
	В
	А
	А
	

	17
	В
	А
	В
	В
	

	18
	Б
	А
	В
	А
	

	19
	А
	Б
	Б
	В
	

	20
	В
	А
	А
	Б
	

	21
	            A
	           А
	           Б
	            Б
	

	22
	            B
	           В
	           Б
	            В
	

	


Питання ІІ рівня складності
	23
	Бокові поправки на рух цілі (упередження) відкладаються у тій частині сітки прицілу  гранатомету ПГО-7В  звідки  рухається ціль.

	Збереження озброєння полягає в проведенні заходів, які забезпечують захист озброєння від ушкоджень й руйнувань внаслідок впливу навколишнього середовища і передбачаючи приведення  його у повну бойову готовність у встановлений час. .
	 Під час визначення сумарної поправки при стрільбі з РПГ-7. Результати поправки на вітер та на упередження руху цілі сумуються, якщо напрямок руху цілі і вітру направлені в одну сторону .

	За   видимими розмірами цілі поділяються на маломірні, середні і великі.

	

	24
	Розподілення вогню застосовується підрозділами для одночасного ураження декількох окремих цілей_або різноманітних ділянок однієї групової цілі
	 Основою складової влучного пострілу є поєднання правильного прицілювання і спуску курка.

	 На влучність стрільби суттєво впливає дихання стрільця


	Забороняється залишати на лінії вогню заряджену або з відкритим затвором зброю 


	

	25
	 У роті і взводі складається схема опорного пункту.Командир відділення (розрахунку) складає картку вогню

	Точка прицілювання при стрільбі з озброєння БТР при температурі повітря від -5°С до -10°С  верхній край цілі.

	 Якщо при прицілюванні  мушка відхилилася вліво від точки прицілювання, то весь корпус слід подати ліворуч, не пересуваючи лівого ліктя

	 Необхідно пам’ятати, що око людини не може одночасно чітко бачити  всі три точки (проріз, мушка і ціль).

	

	26
	 Вогонь при діях у пішому порядку ведеться на ходу (без зупинки,з короткої зупинки) і з місця (лежачи,з коліна і стоячи)


	 Наведення зброї(наводка)-це  надання осі каналу стволу  зброї необхідного для стрільби положення у просторі.(

	Під час пересування на бронетранспортері, бойовій машині піхоти, автомобілі, танку і десантних переправних засобах автоматник (кулеметник) для ведення вогню приймає зручне для нього положення(через бійниці,поверх борта автомобіля
	 За ступенем мобільності (ступенем рухливості в момент обстрілу) цілі поділяються на нерухомі, що з’являються (завислі) і що рухаються (літаючі).


	

	27
	Усі цілі і об’єкти,що уражаються вогнем різних видів зброї  класифікуються за-місцем  розташування,     -ступенем  мобільності, захищеності, складом і зайнятою площею, розмірами


	Автоматник (кулеметник) приймає положення для стрільби стоячи, з коліна і лежачи (в залежності від умов місцевості та вогню противника)

	 Поразка цілі вогнем називається рішенням  вогневої задачі 


	 Відстань польоту кулі під час стрільби в літніх умовах збільшується незначною мірою, тому внесення поправок до установки прицілу або в положення точки прицілювання не потрібно

	


	                                            Питання ІІIрівня складності


	28
	Правило урахування сумарної поправки дальності на температуру повітря та падіння початкової швидкості Відхилення температури повітря від табличної (+15(С) викликає зміни дальності польоту кулі, збільшуючи її під час стрільби в літніх умовах і зменшуючи взимку. Під час стрільби в літніх умовах внесення поправок до установки прицілу або в положення точки прицілювання не потрібно. Дальність польоту кулі під час стрільби взимку (в умовах низьких температур) на відстані більше 400 м  тому необхідно при температурі повітря вище -25°С точку прицілювання вибирати на верхньому краю цілі, а при температурі повітря нижче - 25(С збільшувати установку прицілу на 1 поділку.(ПР+1);


	Наведення зброї(наводка)-це  надання осі каналу стволу  зброї необхідного для стрільби положення у просторі.(

	За ступенем захищеності (уразливості) цілі підрозділяються на броньовані, легко броньовані, неброньовані, розташовані в окопах та інших фортифікаційних спорудах, розташовані   відкрито 


	Попередня підготовка до стрільби включає:

1.підготовку озброєння і боєприпасів,2.вивчення місцевості,3.зайняття вогневої позиції,4.підготовку початкових установок для стрільби
	

	29
	Безпосередня підготовка включає:
1.виявлення і вибір цілі,2.визначення дальності до цілі, 3.визначення поправок на умови стрільби
,4.визначення упередження(поправок на рух цілі)  5.визначення сумарних поправок,6.вибір способу ведення вогню,
7.призначення початкових установок для виконання першого пострілу (черги).

	Здійснення стрільби (пострілу) включає установку прицілу і цілика, перевідника на потрібний вид вогню, прикладку, прицілювання, спускання  курка і утримання автомата (кулемета) під час стрільби

	Попередня підготовка стрільби включає

 1.підготовку озброєння і боєприпасів,2.вивчення місцевості,3.зайняття вогневої позиції,4.підготовку початкових установок для стрільби.


	сумарна поправка на напрямок і силу вітру та напрямок руху цілі під час стрільби із озброєння БТР-70
При обчисленні загальної поправки, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо напрямки цілі і вітру протилежні (+)( ВТП = ППв +УПР, та віднімаються, якщо напрямки вітру і руху цілі співпадають (-) ( ВТП = ППв – УПР


	

	30
	Під час  стрільби із ручного гранатомета РПГ-7.

При обчисленні загальної поправки, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо напрямки цілі і вітру протилежні (+)( ВТП = ППв +УПР, та віднімаються, якщо напрямки вітру і руху цілі співпадають (-) ( ВТП = ППв – УПР


	Безпосередня підготовка включає

:1.Виявлення і вибір цілі,2.визначення дальності до цілі, 3.визначення поправок на умови стрільби,4.визначення упередження(поправок на рух цілі)  5.визначення сумарних поправок,6.вибір способу ведення вогню,7.призначення початкових установок для виконання першого пострілу (черги).

	Порядок визначення сумарної поправки на напрямок і силу вітру та напрямок руху цілі при стрільбі із– АК-74 
Якщо напрямок вітру і руху ціли співпадають (направлені в одну сторону)-поправки віднімаються,а якщо направлені назустріч один одному –поправки
	. Дальність польоту  кулі при стрільбі влітку збільшується дуже на малу величину, відповідно вносити поправку в приціл чи в положення точки прицілювання   не потрібно (крім тих випадків, коли температура вища за +35ºС). Дальність польоту кулі при стрільбі взимку ( в умовах низьких температур) на відстані більш ніж 400м зменшується .

 при температурі повітря вищу за -25ºС, точку прицілювання треба обирати на верхньому краю цілі, а при температурі   повітря нижчу за -25ºС збільшувати приціл на одне ділення
	


